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Благодійний концерт на підтримку ЗСУ кафедри музично-теоретичних 

дисциплін та інструментальної підготовки 
 

2 листопада 2023 року кафедрою музично-теоретичних 

дисциплін та інструментальної підготовки було ініційовано 

проведення благодійного концерту на підтримку ЗСУ в актовому залі 

університету. Хвилиною мовчання присутні вшанували пам’ять 

полеглих у російсько-українській війні. З вітальним адресом від 

ректорату виступив проректор з науково-педагогічної роботи, 

міжнародних зв’язків та інформаційної діяльності Ігор Гриник. 

Програма концерту увібрала концертні номери студентів, викладачів та 

концертмейстерів кафедри – від класики (Т. Альбіноні «Адажіо», К. Дебюссі Етюд 

До-мажор «Наслідування Черні» з циклу «Дванадцять етюдів», А. Вівальді «Зима» 

Ф. Крейслера «Муки кохання», Ф. Шопена «Ноктюрн Des dur» та «Фантазія-

Експромт») до сучасної музики (Г. Хермоса «Анантанго»), творів українських 

композиторів (А. Кос-Анатольського «Аркан», В. Власова «П’єса у формі 

французького вальсу», В. Івасюка до слів Д. Луценка «Чебреці», М. Скорика 

«Мелодія», Т. Петрененка «Україна», авторську музику (Р. Багдасаряна «Тарантела»)  

і аранжування (Ю. Жиро в аранж. І. Сумарука Вальс «Під 

небом Парижа») та ін.  

Серед виконавців: піаністи Вікторія Глуханич та 

Нікіта Коцуров, доктор філософії та провідна 

концертмейстерка кафедри Олена Дмитрієва, доцентки 

Наталія Сторонська і Олександра Німилович; баяністи-

акордеоністи: Володимир Сочко, Остап Туркалік, Іван 

Сумарук, духовики  Василь Білинський, Діана Хай; 

бандуристки   Марія Бодник, Христина Ванькович, Ірина Походай. 

Поряд із солістами, свою 

майстерність демонстрували 

ансамблі малих форм (дуети та 

тріо). Фінальний акорд 

прозвучав у виконанні доцента 

Романа Михаця «Ми 

Переможемо!» композитора 

О. Яременка. 

На закінчення, від 

волонтерського руху 

Дрогобича слово мала Ірина 

Юрчак. Подяка усім 

учасникам концерту й тим, 

хто долучився до збору. Сума 

збору – 4530 грн, відразу була 

передана на потреби нашим 

військовим через волонтерку п. Ірину. 

Дякуємо всім Вам за підтримку. Слава Україні! 
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«Круглий стіл»: «Іван Якович Франко – геній-перекладач» 
 

2 листопада 2023 року на факультеті української та іноземної філології 

відбувся «круглий стіл», присвячений перекладам Івана Франка. Організаторка 

заходу – завідувачка кафедри англійської мови та перекладу доцентка Юлія Талалай, 

привітала студентів першого  (бакалаврського) рівня вищої освіти та другого 

(магістерського) рівня вищої освіти та виголосила промову: «Іван Франко – засновник 

класичного українського перекладу».  

Студенти-перекладачі активно брали участь, підготували  презентації та 

доповіді:   Катерина Климко презентувала тему: «Іван Якович Франко – переклади 

античної літератури. Переклад з давньоруської мови героїчної поеми «Слово о полку 

Ігоревім»». 

Назар Дзюба виголосив 

промову: «Творчість Івана Франка в 

перекладах Персиваля Канді»; Алла 

Панюта – «Творчість Івана Франка в 

перекладах Віри Річ, Онре Евах, Джон Вір»; 

Софія Дзюрбан –  «Переклади Франка 

німецькою мовою»; Юліанна Куземчак 

декламувала пролог Мойсей англійською 

мовою.  

Доцентка Юлія Талалай декламувала уривок «Ой у полі нивка, кругом 

материнка» німецькою мовою.  

На завершення відбувся інтерактив з учасниками та пісня «Човен» (слова Івана 

Франка). 
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Інтернаціоналізація освіти в галузі інформатики 
 

З початком нового навчального року кафедра фізики та інформаційних систем 

продовжує серію традиційних зустрічей з професіоналами-практиками ІТ-галузі та 

інформатичної освіти. 

2 листопада 2023 року гостем наших студентів була випускниця ДДПУ, а нині 

вчитель інформатики у Словаччині, Вікторія Дзямко, яка успішно нострифікувала 

український диплом вчителя і викладає інформатику у початковій та молодшій 

школі м. Братислава (Словаччина). У своєму виступі вчителька розповіла про країну, 

де вона зараз проживає та працює, а також про ступені освіти у Словаччині. 

Доповідач детальніше зупинилася на викладанні 

інформатики у Словаччині, яке ведеться у їхній школі рідною та 

англійською мовами. До 9-го класу програма не є надто 

перевантаженою, і на заняттях переважає ігрова форма навчання. 

Діти із цікавістю та охотою відвідують такі заняття. Мова Скретч 

вивчається з 5-го класу і лише у 9-му класі 

закладаються основи мови програмування Pyton.  

Дякуємо організаторам зустрічі – гарантам 

освітніх програм зі спеціальності 014 «Середня 

освіта (Інформатика) доцентам Оксані Сікорі і 

Тарасові Кобильнику. 

*** 

Відбувся тренінг «Робота з командою. Волонтерський менеджмент» 
 

3 – 4 листопада 2023 року відбувся черговий тренінг «Робота з командою. 

Волонтерський менеджмент» у рамках проєкту «Сприяння згуртуванню 

постраждалих громад» за підтримки уряду Республіки Корея (Проєкт 

впроваджується Міжнародною організацією з міграції (МОМ) за фінансування уряду 

Республіки Корея), який реалізує Дрогобицьке добровільне товариство захисту дітей 

та осіб з інвалідністю «Надія». Учасниками  проєкту є викладачі та здобувачі вищої 

освіти факультету здоров’я людини та природничих наук. 

Тренінги проводили висококваліфіковані тренери з громадської 

організації Будуємо Україну Разом – БУР. Учасники заходу 

представляли різні соціальні групи нашої громади, різний досвід 

роботи в команді, але всі мали однакову мету – навчитись працювати 

згуртовано, відповідально, ефективно, вміти чути і бути почутими. Відбувалось 

заняття пізнавально і творчо. Учасники були активні,  працювали завзято і 

результативно. Вчитись новому завжди цікаво і дуже потрібно. 

  У рамках співпраці та реалізації проєкту БУР 

до облаштування доступного інклюзивного простору 

та встановлення реабілітаційного обладнання в 

Дрогобицьке добровільне товариство захисту дітей та 

осіб з інвалідністю «Надія» долучилися студенти 

факультету та доценти Ірина Копко, Тарас Скробач.  
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Презентація проєкту «Мандрівки з історією – від землі Вітелона 

 до землі Івана Франка» 
 

6 листопада 2023 року у стінах факультету історії, педагогіки та психології 

відбулась зустріч студентів з дослідницькою групою проєкту «Мандрівки з історією – 

від землі Вітелона до землі Івана Франка» доктором Беатою Скварек (професор 

факультету соціальних та гуманітарних наук, кафедра психології та педагогіки 

Вищого державного закладу «Колегіум імені Вітелона» в місті Лєгніца (Польща) та 

доцентом Богданом Лазораком (директор Державного історико-культурного 

заповідника «Нагуєвичі» Львівської обласної ради). 

Беата Скварек як керівник проєкту, розповіла про те, що вищий державний 

заклад «Колегіум імені Вітелона в місті Лєгніца отримав 135 030,00 злотих на 

реалізацію проєкту «Мандрівки з історією – від землі Вітелона до землі Івана 

Франка». А це дає можливість проведення подальших досліджень, та пошуку 

невідомих джерел для аналізу історичних фактів, описів подій, наративних і 

картографічних матеріалів, реєстрів, щоденників з кінця XVIII – першої третини XX 

ст., що стосуються Дрогобича та його регіону. Введені до обігу матеріали покажуть 

туристичні, промислові, освітні та культурні 

цінності Дрогобиччини. 

Проєкт є частиною програми «Від 

землі Вітелона до землі Івана Франка», 

концепція якої була створена у 2019 році в 

результаті багаторічної співпраці вищого 

державного 

закладу 

«Колегіум імені 

Вітелона в місті 

Лєгніца» (Польща), Державного історико-культурного 

заповідника «Нагуєвичі» та Дрогобицького державного 

педагогічного університету імені Івана Франка.  

Кінцевим результатом проєкту має стати видання 

монографії «Країна солі та нафти»: історія мандрівок 

Дрогобиччиною у 

1768 – 1914 роках 

Дослідження та 

тексти», яка 

розширить 

польсько-українські 

знання про минуле 

з невідомими фактами, пов’язаними з 

історичними мандрівками Дрогобиччиною, а 

також збереже історію та інші цінності, в тому 

числі унікальну цінність спадщини Дрогобицької 

землі, для нинішніх і майбутніх поколінь. 
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Мистецька академія на пошану професора Степана Дацюка 
 

6 листопада 2023 року в актовій залі імені професора Валерія Скотного 

відбулася мистецька академія на пошану професора, колишнього декана музично-

педагогічного факультету, художнього керівника і диригента народної студентської 

хорової капели «Gaudeamus», заслуженого працівника культури України, відомого 

диригента Степана Дацюка. Приємно, що на цю зустріч зібралося так багато 

випускників, які прийшли висловити професорові вдячність за тепло студентських 

років, батьківську опіку, ґрунтовне навчання, а також за численні гастрольні 

подорожі Україною і багатьма країнами Європи, які давали величезний 

пізнавальний, диригентський, виконавський досвід, дозволяли популяризувати 

зразки духовної і світської музики українських композиторів і виконувати музичні 

полотна західноєвропейських композиторів-класиків і сучасників. 

Про тридцятип’ятирічну працю 

на посаді керівника мистецького 

факультету професора Степана Дацюка, 

його життєвий шлях, творчі здобутки, 

педагогічну, наукову й адміністративну працю тепло, чуттєво й захопливо 

розповідали ректорка університету професорка Валентина 

Бодак, студентський капелан доцент отець Олег Кекош, 

доцентка Олександра Німилович, професорка Ірина Бермес, 

доцентка кафедри загальної педагогіки та дошкільної освіти 

Тетяна Надім’янова, доцент Людомир Філоненко, доцентки 

Світлана Кишакевич і Галина Стець, магістр, диригент 

Дрогобицького муніципального чоловічого камерного хору 

«Боян Дрогобицький» Володимир Осташ.  

У концертній програмі прозвучали твори духовної і 

світської музики українських композиторів М. Лисенка, 

Б. Весоловського, Я. Барнича, В. Пащенка, І. Мельниченко та 

ін. Всі вони натхненно лунали як музичний дарунок 

професорові Степану Дацюку від колег і колишніх 

вихованців: солістів Львiвського академiчного обласного 

музично-драматичного театру iм. Юрiя Дрогобича Марії 

Трощило, Наталії і Ярослава Дзендзеровичів, 

інструментального тріо у складі Христини Ванькович, Марії 

Бодник і Діани Хай, доцента Валерія Шафети, фортепіанного дуету у складі 

аспіранток Юлії Осмачко і Ольги Білінської, доценток Світлани Кишакевич і Галини 
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Стець, концертмейстерки Тамари Козій, Дрогобицького муніципального чоловічого 

камерного хору «Боян Дрогобицький» . 

Прозвучали подячні 

і вітальні слова для 

професора Степана 

Дацюка від колег і 

випускників, які з 

поважних причин не 

змогли прибути на 

мистецьку академію, 

проте висловили слова 

вдячності у відеоформаті: 

декана факультету 

мистецтв Тернопільського національного педагогічного університету ім. В. Гнатюка, 

кандидата педагогічних наук Зіновія Стельмащука, заслуженого діяча мистецтв 

України, керівника Львівської Національної академічної чоловічої хорової капели 

«Дударик» Дмитра Кацала, заслуженого артиста України, соліста Львівського 

національного академічного театру опери та балету ім. С. Крушельницької Юрія 

Трицецького, кандидатки педагогічних наук, доцентки ТНПУ ім. В. Гнатюка Лариси 

Ороновської, випускників Івана Бобітка (Тернопіль), Анни Панчишин (Жовква) Лілії 

Лендєл (Мукачево). 

Під орудою професора Степана Дацюка виступив збірний хоровий колектив 

випускників факультету і колишніх учасників хорової капели «Gaudeamus». У 

майстерному виконанні прозвучали: українська народна пісня «Не стій, вербо, над 

водою» в обробці Віктора Грицишина і «Ой музику дуже люблю» (Коломийка) 

Андрія Гнатишина. Під бурхливі й незмовкні овації професор Степан Дацюк 

сердечно подякував усім присутнім і організаторам мистецької академії за 

зворушливі миті, тепло сердець і душевні виступи. 

Ведуча мистецької 

академії доцентка 

Олександра Німилович 

висловила вдячність усім, 

хто цього дня завітав до 

актової зали і щиро 

висловив шану 

професорові Степанові 

Дацюку й від усіх 

присутніх побажала 

міцного здоров’я та 

життєвої наснаги, 

подальших творчих 

досягнень і родинного 

тепла, енергії, сили і Господньої опіки!  
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Навчання студентів Дрогобицького університету за програмою Erasmus+ 

  в Університетi прикладних наук «VIVES» 
 

Цього навчального семестру ми, студентки Христина Бецко, Романія Морда, 

Ганна Рибалка, Юлія Королькова, Софія Назаренко, отримали можливість навчатися 

за програмою Erasmus+ у Бельгії, в чарівному місті з готичною архітектурою – 

Кортрейк. Хочемо поділитися своїми враженнями про перші два місяці навчання в 

університеті прикладних наук «VIVES».  

Оскільки у нас не було жодного 

досвіду у мобільності за кордоном,  усе 

було абсолютно новим і захопливим. 

Перші дні були вельми насиченими,  ми 

вивчали довколишні міста, знайомилися 

зі студентами університету та освоювали 

культуру цієї країни – їздили на море, де 

не тільки релаксували, але й брали 

участь у різноманітних активностях, 

отримавши неймовірну кількість вражень від цієї подорожі. Університет регулярно 

організовує та запрошує студентів на захопливі тематичні вечірки, кіновечори, 

подорожі до інших міст, завжди гарантуючи цікавий відпочинок. Поза тим, 

відвідували лекції, на яких отримували інформацію про устрій університету. 

Важливо відзначити, що всі викладачі в університеті щирі, відкриті до спілкування та 

завжди готові надати допомогу студентам у розв′язанні будь-яких питань чи 

проблем. Відвідувати їхні лекції – це справжнє задоволення, оскільки подання 

інформації студентам відбувається в цікавій формі. І засумувати вам не вдасться. 

*** 

Підписано угоду про співпрацю зі Стебницьким ліцеєм № 7 Дрогобицької 

міської ради Львівської області 

Науково-педагогічна співпраця Дрогобицького державного педагогічного 

університету імені Івана Франка із закладами загальної середньої освіти регіону має 

багаторічну історію і відзначається ефективністю та багатогранністю. 6 листопада 

2023 року ректоркою університету Валентиною Бодак та директоркою Стебницького 

ліцею № 7 Дрогобицької міської ради Львівської області Оленою Іваник було 

підписано чергову угоду про співпрацю. Угодою, зокрема, передбачено співпрацю 

установ у сфері науково-методичної роботи, проведення професійно-орієнтаційної 

роботи з учнями ліцею, консультування і 

керівництво науково-дослідницькою роботою учнів, 

організацію і проходження практики студентів 

університету, проведення спільних «круглих 

столів», організацію методичних семінарів, 

здійснення спільної науково-дослідницької роботи 

та організації навчання педагогічних працівників 

ліцею на курсах професійного розвитку в 

університеті.  
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Професійне навчання «Інтернаціоналізація та міжнародна співпраця» 
 

6 листопада 2023 року розпочалося навчання у межах проєкту «Посилення 

спроможностей педагогічних закладів освіти в Україні», який реалізовує Університет 

ім. Т.Ґ. Масарика за підтримки Чеської агенції розвитку. 

У програмі взяли участь 

представники десяти університетів 

України, а саме: Дрогобицький 

державний педагогічний університет 

імені Івана Франка, Донбаський 

державний педагогічний університет, 

Київський університет імені Бориса 

Грінченка, Запорізький національний 

університет, Ізмаїльський державний 

гуманітарний університет, Національний 

педагогічний університет імені 

М.П. Драгоманова, Університет Григорія 

Сковороди в Переяславі, Полтавський 

національний педагогічний університет 

ім. Короленка, Тернопільський національний 

педагогічний університет імені Володимира 

Гнатюка, Українська інженерно-педагогічна 

академія. 

Упродовж тижня відбулися зустрічі з 

директоркою Центру закордонної співпраці в 

Університеті Масарика, представницею 

Чеської національної агенції міжнародної 

освіти та досліджень та представниками 

педагогічного факультету. Обговорили 

питання стратегії інтернаціоналізації, 

закордонних проєктів, взяли участь у 

«круглому столі» «Міжнародна співпраця – 

шлях до розвитку університетів». 

Щиро дякуємо організаторам за корисні 

знання, співпрацю та підтримку.  
 

  
 
 



321 
 

Зустріч викладачів зі стейкхолдерами 
 

6 листопада 2023 року відбулася зустріч викладачів кафедри загальної 

педагогіки та дошкільної освіти факультету історії, педагогіки і кафедри математики 

та економіки факультету фізики, 

математики, економіки та 

інноваційних технологій зі 

стейкхолдерами, здобувачів першого 

(бакалавського) та другого 

(магістерського) рівня вищої освіти 

спеціальності 014 «Середня освіта 

(Математика)», спеціальності 

«Середня освіта (Інформатика), спеціальності 011 «Освітні, педагогічні науки», 

спеціальності 012 «Дошкільна освіта» зі стейкхолдерами – вчителями та керівниками 

закладів загальної середньої та дошкільної освіти Стрия та Стрийського району. Під 

час зустрічі обговорювали питання удосконалення освітніх програм зі згаданих вище 

спеціальностей. 

Стейкхолдери висловили готовність сприяти практичній підготовці здобувачів 

вищої освіти, надавати їм можливість проходження виробничої практики в освітніх 

закладах Стрия та Стрийського району, а університету – базу для виконання 

наукових досліджень магістрами. 

Жваву дискусію викликало питання забезпечення відповідності програмних 

результатів навчання запитам сучасних закладах загальної середньої та дошкільної 

освіти. 

*** 
«Місія українського науковця: виклики сьогодення,  

проблеми і перспективи» 
 

Щорічно 10 листопада в усьому світі відзначають Всесвітній день науки в ім’я 

миру та розвитку. Заходи цього дня спрямовані на популяризацію науки в 

суспільстві, необхідність взаємодії науки та громадськості, стимулювання праці 

науковців. 

З початком повномасштабного 

російського вторгнення стало очевидно, що 

однією з основ нашої майбутньої перемоги є 

новітні технології, в тому числі й 

напрацювання вітчизняних науковців. Саме 

питанню місії українського вченого у сьогоденні, темі викликів і проблем, з якими 

вони стикаються, а також перспективам було присвячено наукову конференцію, 

організовану Науковим товариством студентів та аспірантів імені професора Василя 

Надім’янова нашого університету. 

7 листопада 2023 року пленарне засідання конференції пройшло в очному 

форматі.  Вітальні слова виголосили проректор з наукової роботи, професор Микола 

Пантюк та завідувачка аспірантури і докторантури доцент Олена Куцик. 
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З актуальною доповіддю на тему «Вища освіта і наука України в умовах 

воєнного стану: виклики та шляхи подолання» виступив професор кафедри 

технологічної та професійної освіти Іван Нищак. 

Не менш цікавими і ґрунтовними були виступи студентів і аспірантів 

Катерини Фещак, Ганни Світлозарової, Давида Кузьмича, Романа Дидика, Оксани 

Калитяк та ін. 

Усі доповідачі підготували презентації. Модератором конференції виступив 

аспірант-історик, голова Наукового товариства студентів та аспірантів імені 

професора Василя Надім’янова Назарій Юрчишин. 

Плідною також виявилася робота молодих науковців і на секційних 

засіданнях. 

*** 

Дебют першокурсників 2023 
 

7 листопада 2023 року у Народному домі імені Івана Франка пройшов огляд-

конкурс художньої самодіяльності перших курсів «Дебют», в якому взяли участь 

представники всіх факультетів. 

Захід, організований профкомом студентів і студентським самоврядуванням, 

відбувся у рамках святкування Міжнародного дня студента. Першокурсники 

демонстрували свої таланти у жанрах відповідно до положення, у якому 

передбачалося обов’язкове виконання танцю, пісні, гри на музичних інструментах, 

декламації, постановки драматичної сценки, оригінального жанру та 

гумористичного жанру КВН або Stand-up. 

Приймало у першокурсників 

«творчий екзамен» журі, до складу якого 

увійшли: голова профкому студентів Ігор 

Гівчак, студентський ректор Ольга Клиса, 

директор Заслуженого Прикарпатського 

ансамблю пісні і танцю України 

«Верховина» Сергій Дмітрієв,  художній 

керівник народного ансамблю народної 

музики «Джерела Карпат» Василь Клепач, 

чемпіон 27 фестивалю команд КВН університету Юрій Левкович, головний 

спеціаліст відділу освіти Дрогобицької міської ради Андрій Заблоцький, начальник 

відділу культури і мистецтв управління культури та розвитку туризму Леся 

Татарська. 

Першокурсники відмінно справилися зі своїм завданням. Виступи були 

цікавими і зворушливими. Студенти ФЗЛПН найкраще виступили в оригінальному 

жанрі, демонструючи акробатичний номер. Душевно декламували власну поезію 

студентки ФУІФ. Професійно співали і грали на музичних інструментах дебютанти 

ФПОМ, а першокурсники ФІПП розчулили глядачів, висвітливши у своєму виступі 

найболючішу тему сьогодення нашої країни – війни. 

Після тривалої дискусії журі підбило підсумок огляду-конкурсу і так 

розподілило місця: 4 місце розділили між собою першокурсники факультету 

фізики, математики, економіки та інноваційних технологій і факультету здоров’я 
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людини та природничих наук; 3 місце вибороли першокурсники факультету 

української та іноземної філології; 2 місце – за дебютантами факультету історії, 

педагогіки та психології. 
 
 
 

Переможцями огляду-конкурсу художньої самодіяльності перших курсів «Дебют» стали 
першокурсники факультету початкової освіти та мистецтва 

Переможцями огляду-конкурсу художньої самодіяльності перших курсів 

«Дебют» стали першокурсники факультету початкової освіти та мистецтва. 

Нагородження першокурсників за перемогу в окремих жанрах відбудеться 16 

листопада на урочистостях з нагоди Міжнародного дня студента. 

Під час заходу був проведений конкурс на знання української пісні, під час 

якого було розіграно 20 призів з логотипом університету. 

Організатори огляду-конкурсу художньої самодіяльності перших курсів 

«Дебют» висловлюють щиру подяку 

студентському активу, який долучився до 

організації заходу і підготовки дебютантів, 

ведучим Ростоцькому Василю та Ользі Хомин, 

які чудово впоралися із своїми обов’язками, а 

насамперед – усім першокурсникам, котрі 

продемонстрували свої таланти. 
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Міжкафедральний науково-практичний семінар «Використання інноваційних 

технологій у закладах загальної середньої освіти» 
 

9 листопада  2023 року відбувся міжкафедральний науково-практичний 

семінар викладачів загальної педагогіки та дошкільної освіти факультету історії, 

педагогіки та психології і кафедри математики та економіки факультету фізики, 

математики, економіки та інноваційних технологій у якому взяли участь завідувачка 

кафедри професорка Тетяна Пантюк, доцентка  Оксана Гевко, завідувач кафедри 

доцент Тарас Війчук, доцентка Христина Войтович доцентка Леся Комарницька і 

вчителі закладів загальної середньої освіти та дошкільної освіти Стрийщини. 

Учасники семінару презентували різні 

інноваційні форми роботи у закладах загальної 

середньої та дошкільної освіти: метод проєктів, 

тренінги, майстер-класи, «коло ідей», «метод 

кейсів», «мозковий штурм», «лабіринт» та інші 

види робіт; пропонували шляхи використання 

інтерактивної моделі у закладах освіти. 

Розглядалися актуальні  проблеми дошкільної 

та шкільної освіти, зумовлені викликами 

сьогодення і особливості роботи педагога в 

умовах НУШ. 

Захопливі дискусії викликали доповіді: 

«Розвиток креативного мислення за допомогою 

штучного інтелекту», «Сучасні уроки 

математики: ідеї та практика», «Використання 

онлайн-ресурсів на уроках: кількість не дорівнює 

якість», «Особливості організації самостійної роботи школярів в умовах 

дистанційного навчання».  

Після проведення науково-

практичного семінару відбулася 

дискусія, де учасники поділилися 

досвідом, враженнями із власної 

практичної роботи з дітьми та 

обмінялися побажаннями на подальшу 

співпрацю. 
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Науково-методичний семінар 

 «Формування індивідуальної освітньої траєкторії студента» 
 

9 листопада 2023 року на кафедрі загальної педагогіки та дошкільної освіти у 

рамках виконання спільного українсько-австрійського науково-дослідного проєкту 

«Якість підготовки вихователів дошкільних закладів в Австрії та Україні: 

компаративний аналіз» проведено науково-методичний семінар «Формування 

індивідуальної освітньої траєкторії студента», в якому взяли участь науково-

педагогічні працівники кафедри, студенти спеціальності 012 Дошкільна освіта.   

З вітальним словом виступила завідувачка кафедри загальної педагогіки та 

дошкільної освіти професорка Тетяна Пантюк. На семінарі виголошено доповіді: 

«Освітньо-професійна програма як індивідуальна траєкторія 

студента» (професорка Марія Чепіль), «Шляхи формування 

індивідуальної освітньої траєкторії студента» (професорка Ореста 

Карпенко, модератор, керівник проєкту), «Вільний вибір студента – 

відкрита можливість для формування індивідуальної освітньої 

траєкторії (доцентка Надія Дудник), «Навчання студентів за 

індивідуальними освітніми траєкторіями – це інвестиції в майбутнє» 

(доцентка Алла Ревть). Доповідачі акцентували увагу на  

індивідуальній освітній траєкторії як 

підході до навчання, який надає студентам 

більшу свободу і можливість вибирати свій 

шлях у навчанні відповідно до індивідуальних 

потреб, інтересів та цілей.  

У ході жвавої дискусії обговорювалися 

різні аспекти: вибір предметів і курсів, темп 

навчання, використання різних методів 

навчання, підтримка і консультування 

студентів, використання сучасних технологій, 

онлайн-курсів тощо. Індивідуальна освітня траєкторія може сприяти підвищенню 

мотивації студентів, поліпшенню розуміння нами матеріалу та розвитку навичок 

самостійного навчання. Однак важливо також враховувати необхідність створення 

системи підтримки й оцінювання, щоб забезпечити якість та ефективність 

індивідуальних освітніх траєкторій.  
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Вітаємо з успішним захистом докторської дисертації Ольгу Кирилюк! 
 

10 листопада 2023 року відбулося засідання спеціалізованої вченої ради 

Д 36.053.02 Дрогобицького державного педагогічного університету імені Івана Франка 

(голова ради – професор Петро Мацьків). Дисертацію на тему: «Дискурс 

інформаційної війни: лінгвокогнітивний та психолінгвістичний аспекти» на здобуття 

наукового ступеня доктора філологічних наук зі спеціальності 10.02.01 – українська 

мова успішно захистила завідувачка кафедри  української філології та журналістики 

Центральноукраїнського державного університету імені 

Володимира Винниченка Ольга Кирилюк. Офіційні опоненти: 

Тетяна Вільчинська, професорка кафедри загального 

мовознавства і слов’янських мов, деканка факультету філології і 

журналістики Тернопільського національного педагогічного 

університету імені Володимира Гнатюка; Наталія Костусяк, 

професорка, завідувачка кафедри української мови та 

лінгводидактики Волинського національного університету імені Лесі Українки; 

Тетяна Левченко, професорка кафедри української лінгвістики і методики навчання 

Університету Григорія Сковороди в Переяславі.  

Усі члени спеціалізованої вченої ради та опоненти взяли участь у засіданні 

ради очно, в режимі реального часу. Тож Дрогобицький державний педагогічний 

університет імені Івана Франка приймав відомих науковців з Києва, Переяслава, 

Луцька, Тернополя, Івано-Франківська, Кропивницького. 

Сердечно вітаємо Ольгу Кирилюк та колектив кафедри української філології 

та журналістики Центральноукраїнського державного університету імені 

Володимира Винниченка, який вона очолює! 

Приємно наголосити, що захист уперше проходив у приміщенні Музею-студії 

Івана Франка, відкритого 26 серпня 2023 року в нашому університеті на факультеті 

української та іноземної філології. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://cusu.edu.ua/
https://cusu.edu.ua/
https://cusu.edu.ua/
https://cusu.edu.ua/
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Випускниця нашого університету Зоряна Чайковська презентувала 

монографію про літературні топографії Львова 
 

14 листопада 2023 року у Полоністичному науково-інформаційному центрі 

імені Ігоря Менька відбулася презентація книги Зоряни Чайковської «Літературні 

топографії Львова» – польськомовної монографії, що є результатом наукових 

досліджень авторки та успішно захищеної нею у 2019 році дисертації у Шльонському 

університеті, де вона донедавна була академічною і науковою працівницею в 

Інституті літературознавства на гуманітарному факультеті. 

Зоряна Чайковська – дрогобичанка, випускниця англійсько-польської 

філології нашого університету, відтак випускниця польської філології у 

Шльонському університеті та післядипломних студій з викладання польської 

культури і польської мови як іноземної у цьому ж університеті, понад десять років 

співпрацює зі Школою польської мови та культури Шльонського університету. 

Презентована книга опублікована 2021 

року у видавництві Шльонського університету. 

Компаративний погляд Зоряни Чайковської на 

літературні топографії Львова у польських, 

українських і російських письменників 

демонструє концептуальне розуміння 

пограниччя культур, де проблеми культурної й 

історичної пам’яті та постпам’яті 

переплітаються у різномовних письменників, відкривають нові обрії деідеологізації 

та деієрархізації мислення про культуру й літературу. Авторка уважно аналізує 

вибрані польські, українські та російські літературні тексти про Львів, що були 

написані головно після 1945 року: цікаво було послухати про те, яким бачили та як 

описували Львів у своїх літературних творах Адам Заґаєвський, Станіслав Лем, Юзеф 

Віттлін, Юрій Андрухович, а також менш знані автори. Дослідниця намагається 

втілити науковий погляд на різні літературні топографії Львова, послуговуючись 

сучасними літературознавчими стратегіями, серед яких геопоетика та проблеми 

«іншого – чужого» у різних мовно-культурних образах Львова, що творять 

розмаїтий, зазвичай не позбавлений конфліктів, але водночас спільний дискурс 

цього багатокультурного  європейського міста. 

Учасниками презентації 

книги Зоряни Чайковської, яка 

відбувалася польською мовою, 

були студенти факультету 

української та іноземної 

філології, передусім полоністи, 

а також викладачі, головно з 

кафедри зарубіжної літератури 

та полоністики, позаяк 

ініціаторкою події виступила 

завідувачка цієї кафедри 

професорка Галина Сабат. 



328 
 

Наукові посиденьки з аспірантами 
 

16 листопада 2023 року відбувся вже третій із серії «Наукові посиденьки з …» 

семінар, організований кафедрою фізики та інформаційних систем (модератор – 

доцент Роман Пазюк). Науковий семінар у форматі відеозустрічі відбувся з 

аспірантами ДДПУ імені Івана Франка в рамках курсу «Сучасні інформаційні 

технології у науковій діяльності». 

В епоху інформаційного суспільства так важливо володіти інструментами, що 

спрощують життя і допомагають у професійній діяльності, у нашому випадку – 

науковій. 

Вихід нейромереж та штучного інтелекту з вузького кола дослідників у широкі 

маси зумовив значний приплив інтересу до цих технологій, а також щораз ширше їх 

використання у найрізноманітніших програмних продуктах. Хтось будує і навчає ШІ 

(штучний інтелект), а хтось вчиться ним керувати, щоб отримати потрібний 

результат. Саме в такому ключі були і доповіді минулого тижня на наших «Наукових 

посиденьках з …» аспірантами: «Типологія нейронних мереж та принципи їх 

роботи» (Мар’ян Калапач) і «Порівняння систем ШІ для генерації змісту та тексту 

дослідження» (Андрій Вишневський). Яким би «мудрим» не був твій помічник 

штучний розум, ти – експерт, остання інстанція і справжній автор, який відповідає за 

результат досліджень та їх висновки. До такої спільної думки прийшли учасники 

семінару.  

Доповіді були об’єднані темою «Дані для наукових 

досліджень: пошук, аналіз, перетворення». Розглянули 

питання академічної доброчесності у доповіді 

Ірини Лопушанської «Використання програм та онлайн 

ресурсів для виявлення плагіату у наукових роботах». 

Познайомились з середовищем Mendeley (доповідач – Микола Закусов) для пошуку 

наукової літератури; організацією цитування, управління публікацій та їх системне 

зберігання на цьому бібліографічному ресурсі. Від Тараса Грици довідались про 

несподівані можливості застосування програми AutoCad у науковій та професійній 

роботі. 

По особливому цікавою з практичної 

сторони була доповідь Лідії Мазурчак 

«Сервіси для створення презентацій (на 

прикладі prezi.com, canva, power point)». 

Воістину «вміла приготувати – вмій подати!» 

Доповідач не тільки глибоко розібралася з 

середовищами створення презентацій, але й 

провела їх аналіз та порівняння так, що заохотила слухачів до використання окремих 

з них для представлення своїх наукових здобутків. 

На потрібність таких заходів вказує висока активність здобувачів наукового 

ступеня PhD і їх розуміння важливості інформаційних технологій, незважаючи на те, 

у якій галузі науки ти працюєш. 

На черзі семінар на тему «Використання хмарних технологій у науковій та 

професійній діяльності». Запрошуємо!  
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Переможці конкурсу «Студент Року – 2023» отримали дипломи та премії 
 

Напередодні Міжнародного дня студентів відбулася урочиста церемонія, на 

якій були підбиті підсумки конкурсу «Студент Року – 2023». За досягнення у 

науковій, громадській, спортивній, соціальній, мистецькій сферах студенти 

отримали  спеціальні дипломи та премії. 

Церемонія відбувалася напередодні Міжнародного дня 

студентів, тож з нагоди цього свята присутніх привітала ректорка 

університету професорка Валентина Бодак. 

Валентина Анатоліївна зазначила, що молодь завжди була 

рушієм змін у нашій державі й побажала студентам плекати й 

розвивати своє покликання, досягати високих результатів у навчанні 

та суспільній діяльності, бути лідерами, які вестимуть наступні покоління. 

– Дякуємо Збройним силам України, у лавах яких є й студенти та викладачі 

нашого університету, за можливість вчитися, працювати. Будьте здорові, успішні та 

яскраві, пам’ятайте, що навчання в університеті – це найкращі роки вашого життя, – 

підсумувала вітальні слова Валентина Бодак. 

За пропозицією Дрогобицької міської ради окрім 

номінацій, визначених організаторами конкурсу – профкомом 

студентів та студентським самоврядуванням, – було ініційовано 

номінацію «Студент – багатогранна особистість». Цю відзнаку 

отримала Анна Світлозарова. 

А церемонія нагородження розпочалася з оголошення результатів конкурсу у 

номінації «Студент – громадський діяч». Переможців назвав голова профкому Ігор 

Гівчак. 

– Цього року до участі в конкурсі зголосилися 53 студенти: найбільше було 

подано заявок у номінаціях «Студент-митець» і «Студент- науковець», але ми обрали 

кращих. 

Переможцями у номінації «Студент-громадський діяч» 

стали: студентка факультету української та іноземної філології 

Ірина Луців, студент факультету історії, психології та педагогіки 

Василь Ростоцький; студентка факультету української та іноземної 

філології Вікторія Сирватка. Переможці отримали дипломи  й 

грошові премії.  

У номінації «Студент-науковець» переможці такі: третє 

місце посів Богдан Паньків, друге – Анна Світлозарова, перше – 

Лідія Сеньків та Олена Мазур. Дипломи переможцям вручив 

проректор з наукової роботи Микола Пантюк. 

Завідувачка кафедри соціальної педагогіки та корекційної 

освіти Тетяна Лонгвиненко назвала переможців у номінації 

«Студент-соціальний педагог», зазначивши, що журі було 

складно визначитися з-поміж дев’яти номінантів. Адже всі вони 

були надзвичайно активними і фаховими: працювали у літніх 

таборах, допомагали внутрішньо переміщеним особам, літнім людям, тому всі 

заслуговують на подяку. За умовами конкурсу визначили таких переможців: 
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студентку факультету історії, психології та педагогіки Вікторію Галин, студентку 

факультету української та іноземної філології Ірину Липак, студента факультету 

історії, психології та педагогіки Василя Ростоцького.  

У номінації «Студент-спортсмен» переможцями стали студенти 

факультету здоров’я людини та природничих наук Остап Павляк, 

який є чемпіоном світу з кикбоксингу, Святослав Гасюк, Іван 

Богданик. «Хороші результати у спортсменів, бо вони брали участь у 

багатьох змаганнях і журі було складно визначитися», – повідомила 

завідувачка кафедри теорії, методики фізичного виховання і спорту 

Світлана Гарасименко.  

Переможцями у номінації «Студент-медійник» стали 

студентки факультету української та іноземної філології Вікторія 

Бура й Анна Світлозарова, студентка факультету історії, психології 

та педагогіки Ольга Клиса. Про це повідомив начальник відділу 

інформаційної діяльності та молодіжної політики Володимир 

Думич.  

Переможців у номінації «Студент-митець» озвучив доцент 

Петро Фриз: третє місце посіли Катерина Дьолог, Ростислав 

Чворсюк та Вікторія Бура, друге – Олена Савка та Лідія Сеньків, 

перше – Аліна Монастирська.  

*** 

«Шанс-2023»: визначено дипломантів і переможців конкурсу  

виконавців естрадної пісні 
 

17 листопада 2023 року у Народному домі імені Івана Франка з нагоди 

Міжнародного дня студента відбувся загальноуніверситетський конкурс виконавців 

естрадної пісні «Шанс», організований профкомом студентів та студентським 

самоврядуванням університету. 

Відповідно до положення у ньому взяли участь 

представники всіх факультетів, які продемонстрували вокальні 

здібності. 

Конкурсантів оцінювало професійне журі: викладач 

вокалу Андрій Боженський, доценти Роман Михаць, Наталія 

Сторонська, Оксана Бобечко і переможниця конкурсу 

виконавців естрадної пісні «Шанс 2011» Олена Маршалок. 

Дипломантами конкурсу стали: Тетяна Гермак, Ірина 

Кормило, Вікторія Яцура, Антоніна Дудко, Юлія Федик, 

Юліанна Мах.  

А перемогли цьогоріч: Іванна Хомич (І місце), 

Анастасія Ковальчук (ІІ місце), Ірина Комарницька (ІІІ 

місце), а також дует Андріани та Валентини Янів. 

Усі переможці та дипломанти конкурсу нагороджені спеціальними 

дипломами та грошовими преміями. Організатори свята висловлюють щиру подяку 

всім конкурсантам за активну участь у заході і бажають нових досягнень у навчанні та 

творчій діяльності.  



331 
 

У МОВІ – НАША СИЛА: ХХІV Міжнародний конкурс 

 з української мови імені Петра Яцика 
 

16 листопада 2023 року на факультеті української та іноземної філології 

стартував І етап ХХІV Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика 

серед наших студентів. Його учасниками стали 47 здобувачів освіти (21 – 

філологічних спеціальностей і 26 – нефілологічних спеціальностей). 

Організаційний комітет Конкурсу: голова – проректор з науково-педагогічної 

роботи та інформатизації Володимир Галик; декан факультету української та 

іноземної філології Петро Мацьків; завідувач кафедри української мови Віра 

Котович; професор кафедри фундаментальних дисциплін початкової освіти Марія 

Федурко; начальник навчально-методичного відділу доцент Юрій Скварок; методист 

вищої категорії навчально-методичного відділу Лілія Савшак. 

Із вітальним словом до присутніх звернулися голова журі доцент Уляна Галів, 

а також учасників привітав проректор Володимир Галик. 

Комісія у складі голови журі доц. Уляни Галів, доц. Ірини Дмитрів, доц.  Марії 

Стецик, доц. Лесі Легкої, доц. Ірини Патен, доц. Галини Філь, доц. Анни Огар 

визначила переможцями серед філологів таких студентів: І місце – Анна 

Світлозарова; ІІ місце – Олена Левицька та Олена Мазур; ІІІ місце – Ярина Сольська, 

Марта Хамандяк і Юлія Луців. 

Серед студентів нефілологічних спеціальностей 

призові місця посіли: І місце – Ярина Стефанишин 

(факультет історії, педагогіки та психології); ІІ місце – 

Уляна Мушинська (факультет фізики, математики, 

економіки та інноваційних технологій) та Вікторія Луців 

(факультет 

історії, 

педагогіки та психології), ІІІ місце – Марія 

Ропніцька (факультет історії, педагогіки та 

психології), Юліана Турок (факультет 

початкової освіти та мистецтва) та Софія 

Гольська (факультет фізики, математики, 

економіки та інноваційних технологій). 
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Викладачі кафедри фізичної терапії, ерготерапії та здоров’я взяли участь 

у роботі Всеукраїнського «круглого столу» завідувачів кафедр 
 

Викладачі кафедри фізичної терапії, ерготерапії та здоров’я професорка 

Галина Кондрацька та доцентка Олена Волошин взяли участь у роботі 

Всеукраїнського «круглого столу» завідувачів кафедр зі спеціальності 227.1 «Фізична 

терапія», присвяченого питанням клінічної освіти фізичного терапевта, який 

відбувся 16 – 17 листопада у Львові. 

Цей захід організовувався у рамках проєкту «Покращення 

реабілітаційних послуг в системах охорони здоров’я», що 

фінансується агентством США з міжнародного розвитку USAID та 

імплементується міжнародною неурядовою організацією 

«Моментум Вілс фор Хьюменіті» (Momentum Wheels for 

Humanity) за підтримки Української асоціації фізичної терапії, 

Міністерства освіти та науки України, Міністерства охорони здоров’я України, 

Українського католицького університету і Національного університету фізичного 

виховання та спорту України.  

Головними спікерами заходу виступили: Грінберг Марша, старший технічний 

керівник / Senior Technical Lead Momentum Wheels for Humanity, World Rehabilitation 

Alliance Representative, Workforce Work Stream; Сергій Убогов, начальник Управління  

медичних кадрів, освіти і науки Міністерства охорони здоров’я України; Марина 

Мруга, державний експерт з вищої освіти та освіти дорослих Директорату фахової 

передвищої, вищої освіти Міністерства освіти і науки України; Леся Олійник, 

генеральний директор державного некомерційного підприємства «Центр 

тестування» при Міністерстві охорони здоров’я України; Марина Гуляєва, керівниця 

науково-організаційного відділу Інсультного центру Універсальної клініки «Оберіг», 

заслужений лікар України, виконавчий директор ГО Української асоціації боротьби 

з інсультом; Олег Карпов, Президент Української Студентської асоціації фізичної 

терапії, Експерт Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти; Степан 

Кобелєв, голова Правління Української Асоціації фізичної терапії; Віра Рокошевська, 

завідувачка кафедри «Фізична терапія та ерготерапія» факультету наук про здоров’я 

Українського католицького університету, національний консультант з клінічної 

освіти проєкту «Покращення реабілітаційних послуг у системах охорони здоров’я»; 

Олена Лазарєва, завідувачка кафедри фізичної терапії та ерготерапії Національного 

університету фізичного виховання і спорту України, національний консультант з 

освіти проєкту «Покращення реабілітаційних послуг у системах охорони здоров’я» 

та модератор заходу  Микола Романишин, 

керівник координаторів клінічної освіти в 

Україні проєкту «Покращення реабілітаційних 

послуг у системах охорони здоров’я». 

Тематика «круглого столу» була 

актуальною та цікавою, що стимулювало 

глибокі та продуктивні обміни думками між 

його учасниками. Особливо приємною була 

можливість вислухати різні точки зору та збагатити  своє розуміння теми. 
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 «Діяльнісний підхід у початковій школі в умовах сьогодення»: відбувся 

семінар для вчителів Стебника 
 

17 листопада 2023 року у межах співпраці 

кафедри педагогіки та методики початкової освіти із 

закладами освіти Дрогобицької ОТГ доцент кафедри 

Леся Колток провела науково-практичний семінар 

«Діяльнісний підхід у початковій школі в умовах 

сьогодення» для вчителів початкових класів закладів 

освіти м. Стебник. 

Захід проходив у рамках реалізації Меморандуму 

про співпрацю між Міністерством освіти і науки України та 

The LEGO Foundation щодо впровадження ігрових і  

діяльнісних методів навчання в освітній процес закладів 

освіти, підтримки відновлення освіти України фундацією 

LEGO. 

Учасники семінару долучалися до різноманітних 

активностей – були дизайнерами 

уроків, подорожували Україною, 

складали захопливі історії за 

допомогою техніки «Сторітелінг», 

характеризували модель діяльнісного 

підходу, створювали «Квітку 

благополуччя» та «Скриньку радості», 

визначали важливість власного 

ресурсного стану, взаємодіяли з ШІ. 

*** 

Відбувся науково-практичний семінар-проєкт 

 «Захисник, воїн, поклін та подяку складаємо тобі» 
 

17 листопада 2023 року на факультеті історії, педагогіки та психології  відбувся 

патріотичний науково-практичний семінар-проєкт «Захисник, воїн, поклін та 

подяку складаємо тобі»: історія, цікаві 

факти, вікторини, пісні. 

Студенти третього курсу 

факультету фізики, математики, 

економіки та інноваційних технологій 

та другого курсу спеціальності 

«Дошкільна освіта» презентували 

історичні звитяги наших захисників від 

часів козацтва, воїнів УПА, Героїв Крут, 

а також захисників Революції на 

Граніті, Помаранчевої Революції та Революції Гідності до сучасних подвигів наших 

захисників ЗСУ під час широкомасштабного вторгнення російських загарбників.  
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Організатором та модератором цього заходу була кандидат педагогічних наук, 

доцент Оксана Гевко. 

На семінарі-проєкті були присутні гості-захисники, які брали участь у війні на 

сході України Андрій Манько та Максим Тимошенко. 

Усі присутні хвилиною мовчання вшанували військовослужбовців, бійців 

Національної гвардії, прикордонників та добровольців, які загинули за Україну, та 

мирних жителів, що стали жертвами терористів. До слова були запрошені гості 

семінару-проєкту − ветеран АТО, заступник голови Спілки ветеранів АТО Андрій 

Манько та Максим Тимошенко. 

Ще одна важлива подія збігається зі святкуванням Дня захисника − 2 жовтня 

минуло 33 роки від початку Студентської революції на граніті. Серед її учасників 

були також  тодішні студенти Дрогобицького державного педагогічного, тоді ще 

інституту, зокрема, Микола Походжай, Ігор Савчак, Остап Садовий та Ростислав 

Товарницький. 

Важливим етапом семінару-проєкту було відшукання та виголошення 

інформації про випускників нашого університету, які були і є учасниками Революції 

Гідності, АТО, є у теперішніх лавах ЗСУ. Серед цих героїв ведучі згадали вихідців із 

факультету здоров’я людини та природничих наук: доцента кафедри анатомії, 

фізіології та валеології Василя Матиса, сержанта, заступника командира взводу та 

командира відділення, який одержав поранення і зараз проходить процес 

реабілітації; Андрія Томана, студента 4-го курсу спеціальності «Екологія», який 

загинув 30 грудня минулого року на Донеччині; Андрія Скрипника, випускника 

цього факультету, який загинув 29 березня 2022 р. в м. Попасна; Василя Паніва, який 

зі студентської лави пішов на війну та загинув під Новомиколаївкою Миколаївської 

області. 

З повагою згадали також випускників, студентів, які навчалися на нашому 

факультетії історії, педагогіки та психології: Олега Дяківа, який загинув 19 липня 

2022 року у важких боях на Бахмутському напрямі; Романа Засанського, який у 2014 

році став добровольцем та загинув 16 травня 2022 року; Дем’яна  Даниліва, який був 

на військовій службі у ЗСУ з 2014 року та загинув 13 вересня 2021 року поблизу села 

Причепилівка на Луганщині; Володимира Яхніва, який загинув 27 липня 2023 року; 
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учасника бойових дій з позивним «Еней» Миколу Кобільника, який після важкого 

поранення та реабілітації продовжує захищати нашу Батьківщину. 

На факультеті фізики, математики, економіки та інноваційних технологій 

також навчалися багато наших героїв-захисників, з-поміж яких: доцент кафедри 

фізики та інформаційних систем, завідувач науково-дослідної лабораторії нелінійних 

давачів імені проф. П.М. Ковальського Іван Гадзаман, який з перших днів війни став 

на захист своєї держави; Роман Варениця, учасник Революції гідності, який загинув 

20.02.2014 року, а на фасаді будівлі факультету є меморіальна дошка в знак пам’яті 

про загиблого; Михайло Николин, який загинув 23 жовтня 2022 року на Донеччині, 

був нагороджений медаллю «За військову службу Україні», почесним нагрудним 

знаком «За досягнення у військовій службі 2 ступеня», Роберт Лукачек, який загинув 

15 січня цього року; Михайло Кітик, який у вересні цього року одержав важкі 

поранення й зараз перебуває на лікуванні; Роман Гарапко (вчителював у 

Дрогобицьких ЗОШ І – ІІІ № 1, потім № 5) та Максим Гончарук (вчитель Школи 

бойового гопака ЗОШ І – ІІІ ступеня № 1), які були не тільки нашими випускниками, 

а й працювали на педагогічній ниві у Дрогобичі; Олег Хруник, який зараз перебуває 

на передових рубежах. 

Пам’ять про борців і їхні подвиги є найвищою цінністю в шкалі нашої 

національної ідентичності. А віра і впевненість, що в разі загибелі на полі бою 

жертовність воїна буде пошанована на державному рівні, є дуже важливою для 

підняття морального духу військовослужбовців. 

Наприкінці семінару-проєкту гості почули декламацію студентки Ірини 

Лаврів вірша «Коли закінчиться війна», а студенти факультету історії, педагогіки та 

психології разом з усіма учасниками цього заходу виконали пісню «Незламна». 
 

*** 

Студентка Юлія Сергійчук – лауреатка обласної Премії 

імені В’ячеслава Чорновола 
 

До Міжнародного дня студента в Будинку Вчених Львова відбулося вручення 

нагород здобувачам закладів фахової перед вищої та вищої освіти Львівщини. 17 

листопада 2023 року студентка першого (бакалаврського) рівня вищої освіти Юлія 

Сергійчук отримала обласну Премію імені В’ячеслава Чорновола. Науковий 

керівник лауреатки – Юлія Талалай, завідувач кафедри англійської мови та 

перекладу.  

З вітальним словом до студентства звернувся Іван Собко, заступник 

начальника Львівської обласної військової адміністрації. Олег Паска, директор 

департаменту освіти і 

науки Львівської ОВА, 

виголосив промову і 

зазначив, що студенти – 

це еліта України, а це 

передовсім велика 

відповідальність за долю 

держави. 
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Участь викладачів кафедри соціальної педагогіки та корекційної освіти у 

програмі міжнародної академічної мобільності Еразмус+ 
 

13 – 17 листопада 2023 року доценти кафедри соціальної педагогіки та 

корекційної освіти Ігор Гриник та Ігор Зубрицький реалізували міжнародну 

академічну мобільність на факультеті прикладних соціальних наук Університету 

прикладних наук ВІВЕС (Бельгія). Упродовж тижня наші колеги брали участь у 

традиційному заході  «Global Engagement Week», який включав проведення занять 

для студентів, візити до закладів, які здійснюють практичну соціальну роботу, 

зустрічі та дискусії з партнерами. Учасники заходу – викладачі з Чехії, Німеччини, 

Нідерландів, Південної Африки, України та Бельгії – ділилися 

досвідом соціально-педагогічної роботи, обговорювали глобальні 

проблеми та окреслювали плани спільної роботи на майбутнє. 

Упродовж періоду перебування у партнерському університеті наші 

колеги зустрілися з представниками реабілітаційного центу 

«Зевенберген» – давнього партнера ДДПУ, які упродовж багатьох 

років проводять тренінгові заняття для студентів факультету історії, 

педагогіки та психології з практичних питань соціальної 

роботи. Досягнуто домовленостей про продовження цієї 

практики в онлайн форматі. Упродовж тижня також 

відбулася робоча зустріч команди «Crossing borders to an 

inclusive society», яка включає партнерів з Бельгії, Польщі, 

Румунії, Данії та України і 

підтримується Неприбутковою 

організацією «Орадеа». 

Командою уже реалізовано 

декілька спільних проєктів. Під 

час зустрічі члени команди 

підбили підсумки поточної 

роботи і окреслили плани на 

майбутнє, зокрема щодо реалізації нових проєктів і 

цікавих та змістовних заходів. Особливо теплою у ВІВЕС і 

видалася зустріч зі студентками нашого університету 

Христиною Бецко та Романією Мордою, які протягом 

цього семестру проходять навчання у партнерському 

університеті за програмою Еразмус+. Варто зазначити, 

що студенти нашого університету мають можливість 

щороку навчатися протягом семестру в університеті-

партнері за цією програмою. У поточному семестрі п’ять 

студентів ДДПУ ім. І. Франка проходять семестрове навчання в Університеті 

прикладних наук ВІВЕС за програмою міжнародної академічної мобільності 

Еразмус+, а в наступному семестрі сім студентів різних спеціальностей нашого 

університету візьмуть участь у цій програмі в бельгійському університеті. Вдячні 

колегам з Університету прикладних наук ВІВЕС за співпрацю, надійне партнерство 

та дружбу. 
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Викладачі й студенти університету долучилися 

до організації VI Міжнародної наукової конференції в Польщі 
 

У Лєгніце (Республіка Польща) 20 – 21 листопада 2023 року відбулася 

Міжнародна наукова конференція «Соціально-правові аспекти опіки та виховання у 

ХХІ ст. Виклики, загрози, надії». 

Наш університет уже вшосте долучився до організації цього наукового заходу 

разом з польськими партнерами: Колегіумом Вітелона в Лєгніце, Університетом 

економіки та гуманітарних наук у Варшаві, Інститутом прав дитини імені Януша 

Корчака, головною управою Товариства приятелів дітей у Варшаві, а також 

Рівненським державним гуманітарним університетом. 

Відповідальною за конференцію з нашого боку була 

кафедра філософії, соціології та політології імені професора 

Валерія Скотного, секретар організаційної ради конференції з 

польської сторони – доктор Беата Скварек (колегіум Вітелона в 

Лєгніце), баготорічна приятелька та партнерка нашого 

університету. 

Саме завдяки польським колегам за фінансування 

міністерства освіти та науки Польщі 

конференція відбувалась у форматі 

живого спілкування і дискусії в 

Лєгніце. Франковий університет був 

представлений чисельною делегацією 

у складі восьми осіб, а саме: 

професорка Надія Скотна, доцентки: 

Ірина Мірчук, Оксана Зелена, 

Валентина Стець, а також студентки 

нашого університету – Вікторія Галин, 

Ірина Репецька, Наталя Зелена та Олена Коваленко. Українське наукове 

представництво посилили доцентка Галина Лялюк (Львівський державний 

університет внутрішніх справ) та група науковиць з Рівенського державного 

гуманітарного університету. 

Участь у конференції взяли науковці 

Польщі, Німеччини та України. Два дні 

пройшли в активній науковій дискусії з 

соціально-правових аспектів виховання молоді, 

питань захисту прав дитини, в умовах війни 

зокрема. 

Модераторами пленарного засідання 

були: член головної 

управи Товариства 

друзів дітей у 

Варшаві, професор Станіслав Лєшек-Стадніченко 

(Університет економіки та гуманітарних наук у Варшаві), 

професорка Наталія Побірченко (Колегіум Вітелона в 
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Лєгніце), професорка Надія Скотна 

(Дрогобицький державний 

педагогічний університет імені Івана 

Франка) та професор Мірослав 

Сітарж (Люблінський католицький 

університет Івана Павла ІІ). 

Усі дрогобицькі науковиці 

представили виступи, а також були 

співмодераторками трьох 

дискусійних панелей. Другий день 

роботи заходу був цілковито присвячений 

науковій роботі студентів, магістрів та аспірантів 

Польщі, України і Німеччини. Особливо хочемо 

відзначити високий рівень підготовки студентської 

молоді нашого університету. Студентки другого 

курсу факультету української та іноземної 

філології Наталія Зелена та Олена Коваленко 

презентували доповідь «Соціологічний портрет 

українського першокурсника в умовах війни» (наукові 

керівники – доцентки Ірина Мірчук та Оксана Зелена). 

Емоційні виступи представили студентки третього курсу 

факультету історії, педагогіки та психології Ірина Репецька – 

«Захист прав дітей в Україні в умовах воєнного стану» й 

Вікторія Галин – «Захист прав дітей на сімейне виховання в 

умовах воєнного стану» (наукові керівники – професорка 

Тетяна Логвиненко, доцент Ігор Зубрицький). Прикметно, 

що наша молодь органічно вписувалась в європейський 

науковий простір, представлений на конференції. Цим 

можна і треба пишатись! 

Учасники 

української делегації 

висловлюють 

вдячність польським 

колегам та 

партнерам за 

можливість знову 

відчути переваги 

мирної живої наукової дискусії, тривалу 

підтримку України. Особлива подяка пані 

доктору Беаті Скварек за чудову організацію і 

забезпечення української делегації, а також 

колегам-рівничанам за плідну роботу в рамках VI Міжнародної наукової конференції 

в Польщі. 

За матеріалами конференції традиційно буде видана колективна монографія.     
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У Познані відбулася зустріч проректорів 

з міжнародної діяльності українських університетів 
 

На базі Університету імені Адама Міцкевича (м. Познань, Польща) 22 – 23 

листопада 2023 року відбулася зустріч проректорів з міжнародної діяльності 

українських університетів. Метою зустрічі було обговорення короткострокових та 

довгострокових пріоритетів та перспектив розвитку системи вищої освіти в Україні. 

Загалом у зустрічі взяло участь більше 60 представників закладів вищої освіти 

України, які реалізують напрямок міжнародної діяльності. 

Дрогобицький державний 

педагогічний університет імені Івана 

Франка представляв проректор з науково-

педагогічної роботи, міжнародних зв’язків 

та інформаційної діяльності доцент Ігор 

Гриник. 

Упродовж дводенної роботи 

учасники заходу мали можливість 

ознайомитися з сучасними тенденціями 

інтернаціоналізації, поділитися досвідом роботи щодо реалізації міжнародних 

проєктів та програм міжнародної академічної мобільності, налагодити нові 

професійні зв’язки. 

Під час проведення заходу 

офіційно розпочала свою роботу 

рада проректорів з міжнародної 

співпраці закладів вищої освіти 

України, основною метою якої є 

сприяння обміну знаннями, 

розвитку співробітництва та 

посилення зусиль українських 

університетів у сфері 

інтернаціоналізації.  
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І етап Всеукраїнської студентської олімпіади з навчальної дисципліни 

«Педагогіка» (1 тур) 
 

23 листопада 2023 року на факультеті історії, педагогіки та психології 

викладачами кафедри загальної педагогіки та дошкільної освіти було проведено два 

тури І етапу Всеукраїнської студентської олімпіади з навчальної дисципліни 

«Педагогіка», у якій взяли участь 52 учасники із усіх факультетів (спеціальностей) 

університету. Модератором, організатором виступила доцент кафедри загальної 

педагогіки та дошкільної освіти Оксана Гевко.  

І етап олімпіади охоплював два тури: теоретичний та колективно-творчий (з 

індивідуальною участю). 

Перший передбачав роботу усіх учасників над тестовими запитаннями, що 

стосувалися усіх розділів дисципліни «Педагогіка», що включали знання студентів із 

дисциплін «Історія педагогіки», «Теорія навчання (дидактика)», «Теорія виховання» 

та «Методики позаурочної діяльності». Усі учасники показали досить високі 

результати у цьому турі випробування. 

І етап Всеукраїнської студентської 

олімпіади з навчальної дисципліни «Педагогіка» 

пройшов у творчій, доброзичливій, теплій, 

інколи й у гумористичній атмосфері, де усі 

учасники команд не відчували себе 

конкурентами, а, навпаки, познайомилися, 

здружилися та доповнювали один одного, задавали запитання і почерпували 

корисний педагогічний досвід та інформацію. 

Після усіх виступів члени журі (викладачі кафедри загальної педагогіки та 

дошкільної освіти) підсумували результати 

усіх виступів і оголосили такі результати: 

І місце розділили між собою команди 

факультету фізики, математики, економіки та 

інноваційних технологій і факультету 

української та іноземної філології 

(спеціальності українська, англійська, польська 

мови).  

ІІ місце було розділено між трьома командами (оскільки їхні виступи 

виявилися однаково сильними): факультету української та іноземної філології 

(спеціальності  англійська, німецька, польська, французька мови); факультету історії, 

педагогіки та психології (спеціальність історія); факультету здоров’я людини та 

природничих наук. ІІІ місце отримала 

команда факультету початкової освіти та 

мистецтва (спеціальність музичне 

мистецтво). 

Вітаємо усіх учасників І етапу 

Всеукраїнської студентської олімпіади з 

навчальної дисципліни «Педагогіка».  
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Осінній бал першокурсників: свято бального танцю і позитивних емоцій 
 

Профком студентів та студентське самоврядування організували і 23 листопада 

2023 року провели Осінній бал першокурсників. Свято відбулося в актовій залі 

факультету фізики, математики, економіки та інноваційних технологій. Формат 

передбачав обрання кращої танцювальної пари. 

Після трьох тижнів потужних тренувань і підготовки танцювальні пари від 

кожного факультету показали свої вміння та нові досягнення у такому жанрі, як 

бальний танець. Готувати парам їхній танець допомагали тренери – студенти 

спеціальності  «хореографія». 

Кожна танцювальна пара відповідально поставилася до 

конкурсу – виступи зачаровували глядачів і створили святкову 

атмосферу. Оцінювало виступи конкурсантів журі у складі: Петра 

Фриза – доцента кафедри вокально-хорового, хореографічного і 

образотворчого мистецтва, Марти Мосійчук – керівника школи 

танцю «Мармос» і Юрія Дякунчака – музиканта, віртуоза гри на 

акордеоні. 

У перерві між виступами присутні мали можливість 

насолодитися чарівним співом призерки конкурсу виконавців 

естрадної пісні «Шанс – 2023» Ірини Комарницької,  виступом 

віртуоза гри на акордеоні Юрія Дякунчака, танцями учасників 

народного ансамблю бального танцю «Оксамит» та ін.  

Журі після обговорення оголосило результати. Третє місце 

посіла пара від факультету української та іноземної філології Юлія 

Галишин та Ростислав Янко (тренер Остап Жгут). 

Друге місце розділили пара від факультету фізики, 

математики, економіки та інноваційних технологій Маркіян Павлів 

та Романна Чепига (тренерка Анастасія Новодарська) і пара від 

факультету здоров’я людини та природних наук Владислав Швець та 

Єва Мисишин (тренерка Єва Маршалок). 

Переможцями були визначені дві пари – пара від факультету 

початкової освіти та мистецтва Дарія Дьолог та Ростислав Чворсюк 

(тренер Володимир Кос) і пара  від факультету історії, педагогіки та 

психології Петро Вовчанский та Ольга Яремко (тренерка Елеонора 

Чередніченко). 

Усі учасники Осіннього балу були нагороджені спеціальними 

дипломами та грошовими преміями. 
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 «Із зерен, захованих у долонях, свобода проросла …» 
 

Щорічно в останню суботу листопада українці вшановують 

жертв Голокосту, молячись за невинно закатованих, запалюючи свічу 

пам’яті у своїх домівках. Проте спомин про Геноцид не повинен 

обмежуватися лише траурними згадками, це заклик до дії, до 

усвідомлення тваринної суті північного недосусіда. Закарбуймо в 

пам’яті назавжди й імена катів української нації: йосипа сталіна, 

в’ячеслава молотова, лазаря кагановича, павла постишева, станіслава косіора, власа 

чубаря, менделя хатаєвича. 

Голодомор забрав мільйони людських життів: дітей, жінок, осіб літнього віку, 

штучно знищено цілі поселення. Попри надзвичайну складність підрахунку жертв, 

історики говорять про понад 10,5 млн вбитих голодом осіб (проф. Володимир 

Сергійчук). Пік смертності припав на першу половину 1933 року, коли щохвилини 

від голоду помирали 17 осіб, щогодини – 1400, щодоби – понад 30 000 жертв! 

Однак Геноцид так і не спромігся зламати та знищити Україну. Поневолення 

нашої нації тривало ще не одне десятиліття, але українці вистояли й у 1991 році 

відновили свою державність. Сьогоднішня збройна агресія московитів проти нас 

демонструє ще раз усьому світові, що убивця продовжує старі методи Голодомору, 

прагнучи залякати, зламати, знищити і стерти з лиця землі 40-мільйонну країну в 

центрі Європи. Його наміри неодмінно розіб’ються об волелюбність і незламність 

українців, а самому катові суджено згинути, як роса на сонці, але поки боротьба 

триває…                                                                 *** 

Як штучний інтелект видозмінює професії: зі студентами 

 ділився досвідом ІТ-фахівець Ігор Надюк 
 

Кафедра фізики та інформаційних систем зробила доброю традицією 

проведення зустрічей студентів з професіоналами-практиками, як вчителями, так і з 

IT-фахівцями. 

Учергове зустріч відбулася 23 листопада 

2023 року, гостем став Ігор Надюк – Middle Front-

End Developer в фірмі «Oriented Soft As». Він 

проаналізував вплив штучного інтелекту на 

кібербезпеку, розробку програмного й 

апаратного забезпечення, управління центрами опрацювання даних. Окремо 

зупинився на трансформації ринку праці у зв’язку з впровадженням інтелектуальних 

систем та поділився власним досвідом використання систем штучного інтелекту у 

своїй професійній діяльності. Цікаво було почути про ці речі від професіонала-

практика, особливо тим, хто цікавиться новими технологіями і шукає застосування 

своїм знанням. 

На зустрічі викладачі та студенти спеціальностей «Середня освіта 

(Інформатика, Математика, Трудове навчання та технології)» поставили чимало 

запитань, на які відповів Ігор Надюк. Організаторами заходу були гаранти освітніх 

програм спеціальності «Середня освіта (Інформатика)» доценти Оксана Сікора і 

Тарас Кобільник.  

https://dspu.edu.ua/wp-content/uploads/2023/11/img_20231123_160950-scaled.jpg
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Україна – Франція: від творчої співпраці – до наукової 
 

Поїздка у Францію з благодійною метою двох працівників університету: 

доцентки кафедри німецької та французької мов і методики їх навчання Марії 

Винарчик перекладача  і доцентки кафедри вокально-хорового і образотворчого 

мистецтва Зоряни Гнатів була пов’язана з творчим представленням на французькій 

землі українських пісень і танців у виконанні Заслуженого Прикарпатського 

ансамблю пісні та танцю України «Верховина».  

Концерт талановитих митців-дрогобичан викликав 

великий резонанс серед французьких поціновувачів музичного 

мистецтва. Без сумнівів, позитивні враження та 

теплі емоції після такої події залишаться у серцях французів на 

тривалий час. 

Інтерв’ю Марії Винарчик для найбільш відомої у Франції 

радіокомпанії FranceBleu, мережі місцевих та регіональних 

радіостанцій у цій  країні, що входить до національної групи 

громадського мовлення RadioFrance, викликало неабиякий 

відгук серед науковців та представників культури. І 

започаткувало наукову співпрацю нашого вишу із 

представниками Франції, які 23 – 24 листопада 2023 року взяли 

участь у VIII Міжнародній конференції «Теорія та практика 

мистецької едукації у цивілізаційних викликах сьогодення». 

Цей факт засвідчив вагоме значення поїздок викладачів за 

кордон з метою пропагування нашої культури і науки.  
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ДДПУ – співорганізатор наукової конференції, присвяченої видатному 

українцю Стефанові Коваліву 
 

У краєзнавчому музеї Борислава 24 листопада 2023 року відбулася регіональна 

науково-практична конференція «Стефан Ковалів: педагог, письменник, 

громадський діяч «Галицької Каліфорнії» та високоповажний друг Івана Франка», 

приурочена до 175-ї річниці від дня народження видатного українця. 

Організаторами заходу були: Бориславська міська рада, історико-краєзнавчий 

музей міста Борислава, Державний історико-культурний заповідник «Нагуєвичі», 

Дрогобицький державний педагогічний університет імені Івана Франка. 

З вітальним словом до учасників звернулися: міський 

голова Борислава Ігор Яворський, директор бориславського 

краєзнавчого музею Андрій Спас, професор факультету 

української та іноземної філології ДДПУ ім. І. Франка, член 

Національної спілки письменників України Микола 

Зимомря, голова постійної комісії з питань культури, 

інформаційної політики та промоції Львівської обласної 

ради Святослав Шеремета, декан факультету української та 

іноземної філології, професор Петро Мацьків, настоятель 

парафії міста Острог, почесний канонік Луцької 

кафедральної капітули, викладач Вищої семінарії 

Пресвятого Серця Ісуса Києво-Житомирської дієцезії у 

Ворзелі Вітольд-Йосиф Ковалів, заступник начальника 

Дрогобицької районної військової адміністрації Ярослав 

Пецюх, прапраправнучка Стефана Коваліва, викладачка Львівського коледжу 

ужиткового мистецтва ім. І. Труша Лідія Фадай. 

Цьогоріч Бориславська міська рада 

започаткувала премію імені Стефана Коваліва. 

Першими лавреатами стали: в номінації 

«краєзнавство» – професор, заслужений 

працівник культури, лавреат Національної 

премії ім. Т. Шевченка, Роман Горак за твір 

«Стефан Ковалів». А в номінації «художня 

література» – член Національної спілки 

письменників України Роман Соловчук за твір 

«Барабський міст». 

На конференції з доповідями виступили: директор Інституту Івана Франка 

НАН України професор Євген Нахлік, доцентка кафедри мов і літератур міста 

Базель Алла Колесник, професорки Дрогобицького державного педагогічного 

університету імені Івана Франка Галина Сабат, Тетяна Пантюк і Світлана Гірняк, 

аспірант Назарій Юрчишин, магістр педагогічної освіти, старша наукова 

співробітниці ДІКЗ «Нагуєвичі» Тетяна Лазорак, бібліограф Бориславської міської 

централізованої бібліотечної системи Ірина Перелом та ін. 

Наукові доповіді напередодні конференції вийшли окремим виданням у 

видавництві «Посвіт».  
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 «Від доцента – до студента» 
 

У рамках святкування Міжнародного Дня студента вже традиційно відбувся 

святковий захід «Від доцента – до студента» (24 листопада 2023 року), який 

презентували викладачі університету. Студенти мали нагоду побачити творчі 

таланти, акторську та педагогічну майстерність своїх наставників які 

виступали на сцені. 

Вітальне слово виголосили т.в.о. ректора, професор, Микола 

Пантюк, декани факультетів та їх заступники. Вони не тільки 

привітали студентів, але й поділилися спогадами про своє 

студентське життя.  

Цікаві відеопривітання підготували викладачі 

факультету фізики, математики, економіки та інноваційних 

технологій, факультету української та іноземної філології, а 

також, факультету здоров’я людини та природничих наук. 

Майстерклас роботи з аудиторією продемонстрували 

викладачі факультету історії, педагогіки та 

психології, які зробили не тільки цікавим свій 

проєкт, але й наповнили його посмішками та 

гарним настроєм. 

Справжнє театральне дійство 

продемонстрували викладачі факультету 

початкової освіти та мистецтва, які 

презентували шоу «Холостяк або 

одруження зі спеціальністю». Номер 

був не тільки розважальним, але й 

містив профагітаційну складову. 

 На завершення 

студентка факультету 

української та 

іноземної філології, 

Анастасія Ковальчук 

подарувала музичне 

вітання для усіх присутніх.  
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Україна-Австрія: триває реалізація спільного науково-дослідницького проєкту 
 

У межах програми спільного українсько-австрійського науково-

дослідницького проєкту «Якість підготовки вихователів дошкільних закладів в 

Австрії та Україні: компаративний аналіз» у 2023/2024 рр. (0123U103773)» викладачки 

університету професорки Ореста Карпенко, Олена Гнізділова та Марія Чепіль 19 –  26 

листопада 2023 року перебували в Австрії. 

Відповідно до запланованих заходів українська 

команда відвідала Інсбруцький університет. Професор 

Вільфрід Смідт, керівник проєкту з австрійської 

сторони, організував чимало зустрічей усіх виконавців 

проєкту, під час яких обговорювалися наукові та 

педагогічно-практичні дискурси підготовки 

вихователів, труднощі, які виникли під час 

дослідження в обох країнах. Дискусії 

торкнулися методик дослідження, шляхів 

удосконалення та подальшого розвитку 

підготовки вихователів в Австрії та Україні, 

перспектив співпраці. Доктор Ева-Марія 

Ембахер запропонувала обробку отриманих якісних 

результатів дослідження.  

Також відбулася зустріч з директором 

Bundesbildunganstalt für Elementarpädagiogik (м. Інсбрук) 

Флоріаном Шармером, викладачами та студентами цього 

закладу. Під час дискусії обговорювалися проблеми змісту 

освітніх програм, вільного вибору предметів, практичної 

підготовки й організації освітнього процесу. 

У Віденському університеті упродовж трьох днів 

тривало вивчення досвіду підготовки працівників для сфери дошкільної освіти, 

уточнювався план реалізації проєкту у наступному 2024 році. Доктор Тіна Екштайн-

Мадри актуалізувала міжнародні наукові дискурси щодо професіоналізації 

вихователів дошкільних закладів в Австрії та Україні. Учасники зустрічі мали 

можливість детально ознайомитися з організацією наукових досліджень та 

залученням студентів до його проведення. Особливо цікавою була також зустріч з 

професором Тімом Рорманном з Університету прикладних наук і мистецтв 

(Хільдесгайм, Німеччина), координатором з 

питань дошкільної освіти.  

Накреслено чимало пропозицій щодо 

співпраці у галузі дошкільної освіти. 

Дослідники сподіваються на успішну 

реалізацію проєкту. У 2024 році австрійські 

колеги мають заплановану поїздку у 

Дрогобицький державний педагогічний 

університет імені Івана Франка. 
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Перемога наших студентів в обласному етапі ХХІV Міжнародного конкурсу  

з української мови імені Петра Яцика 
 

26 листопада 2023 року у Львівському національному університеті імені Івана 

Франка відбувся обласний етап ХХІV Міжнародного конкурсу з української мови 

імені Петра Яцика. Організувала та провела інтелектуальне змагання кафедра 

українського прикладного мовознавства філологічного факультету. У конкурсі взяли 

участь студенти закладів вищої освіти та коледжів Львівської області, які стали 

переможцями попереднього етапу. 

Мета конкурсу – забезпечення всебічного  розвитку і 

функціонування української мови в усіх сферах суспільного 

життя, сприяння утвердженню її статусу як державної, 

піднесення престижу української мови серед молоді. 

Цьогоріч нашу альма-матер на обласному етапі 

Конкурсу у Львові гідно репрезентували студентка 

четвертого курсу факультету української та іноземної філології Анна Світлозарова 

(наукові керівники – доцентки Уляна Галів і Марія Стецик) і студентка третього курсу 

факультету історії, педагогіки та психології Ярина Стефанишин (науковий 

керівник – доцентка Леся Легка). Запропоновані завдання охоплювали матеріал з 

основних мовознавчих розділів – орфографії, словотвору, лексикології, фразеології, 

морфології, синтаксису (10 завдань різного рівня складності). 

Анна Світлозарова виявила високий рівень знань, уміння ґрунтовно і грамотно 

висловлювати думку і отримала високий результат – відзначена дипломом І ступеня. 

Серед неспеціальних факультетів диплом ІІ ступеня виборола Ярина Стефанишин. 

Тож вітаємо наших переможців, бажаємо їм нових успіхів та наукових 

здобутків! 
 

*** 

Конкурс «STEM-проєктів» продемонстрував успішне використання 

інноваційних методик у дошкільній освіті 

 

У Бориславі в молодіжному центрі «Файно-HUB» 28 листопада 2023 року 

відбувся фестиваль-конкурс «STEM-проєктів». У журі конкурсу були викладачки 

університету: доцентки Леся Колток та Надія Дудник. Організували дійство відділ 

освіти (керівник Елла Качмарик) та «Центр професійного розвитку педагогічних 

працівників» (керівник Ірина Татомир). 

Учасники фестивалю – творчі групи 

вихователів з дванадцяти дошкільних 

закладів Борислава – представили 

інтерактивні проєкти для розвитку 

сенсорики, мислення, досліджень та 

експериментування дітей. 

Глядачів та журі приємно здивували креативністю у підготовці. Педагогічні 

знання та прихильне ставлення до інновацій проявили усі колективи, які брали 

участь у конкурсі.  
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Педагоги садочка «Бджілка» представили Лава-лампу, використавши закони 

хімії у змішуванні речовин, та проектор-галограму у створенні таємничості та 

збільшенні зображень. 

Творчі колективи закладів «Промінчик» та «Пізнайко» 

захопилися педагогікою М. Монтессорі і продемонстрували 

переваги бізібордів у розвитку сенсорних здібностей наймолодших 

вихованців. 

Педагоги-винахідники садочка «Жайворонок» перенесли 

глядачів у космічний простір, виготовивши макет Всесвіту. 

Зацікавили учасників дослідники фізики із садочків «Калинонька» 

та «Малятко» експериментуваннями з водою, які 

продемонстрували фізичні властивості змішування, переливання 

рідин, створення мильного розчину та механічного засобу для 

виготовлення бульбашок. 

Педагоги «Сонечка» розробили математичні вправи для 

малят за давньою східною головоломкою танграм, застосувавши 

фетр і технологію Фребеля у роботі за схемою-зразком.  

Будиночок чотири пори року з елементами національних 

традицій та підготовкою до дійства Нового року продемонстрували 

педагоги з дошкільного закладу «Смерічка».  

Театрали із садочка «Золоте зернятко» представили виставу, 

в якій слоненя загубило хобот, і друзі допомогли йому в чарівному 

озері відростити чудовий новий хобот з тисячі мильних бульбашок. 

Хімічна лабораторія вміло працювала в 

садочку «Пролісок», де діти та вихователь 

перенеслися усіх в давнє минуле і 

досліджували період вимирання динозаврів, 

виверження вулкана і народження маленьких 

динозавриків з крижаних яєць. 

Інтелектуали зі дошкільного закладу «Квіточка» створили великий і 

змістовний бізібук для розвитку дитячої кмітливості. 

Найчисленніша творча група педагогів садочку «Дивосвіт» вразила усіх 

масштабним інтерактивним господарством, у якому використали ідеї вальдорфської 

педагогіки й виготовили з підручних матеріалів (картон, дерево, шишки, мох, крупи 

тощо) будинок з меблями і кухнею, фермерське подвір’я з домашніми тваринами й 

городом. Господарство розгорнуло будівельну компанію, створивши трактор, який 

приступив до відбудови зруйнованої війною України. 

Журі відзначило усіх учасників цінними нагородами, а переможців ще й 

заохочувальними призами: сканером і принтером та старт-дошками для 

подальшого розвитку вихованців в освоєнні новітніх технологічних засобів.  

Конкурс став можливістю згуртувати однодумців на шляху розвитку та 

вдосконалення освіти майбутнього. Спільна діяльність дошкілля, управління освітою 

районних та міських рад Дрогобиччини, викладачів університету має гарну 

перспективу співпраці на шляху вивчення й застосування новацій та освітніх теренах. 


